

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**9 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2102**

**12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ആലപ്പുഴ ഗവ. കോളേജിലെ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെയുള്ള സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പദ്ധതി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എച്ച്. സലാം		<b>ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹീമാൻ</b> (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	ആലപ്പുഴ ഗവ. കോളേജിൽ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെ നിർമ്മിക്കാനുദ്ദേശിച്ചിരുന്ന സ്റ്റേഡിയം സ്ഥല ദൗർലഭ്യം മൂലം റ്റി.ഡി. മെഡിക്കൽ കോളേജിലേയ്ക്ക് മാറ്റുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	ആലപ്പുഴ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെ നിർമ്മിക്കാനുദ്ദേശിച്ചിരുന്ന സ്റ്റേഡിയം സ്ഥല ദൗർലഭ്യം കാരണം ടി .ഡി മെഡിക്കൽ കോളേജിലേയ്ക്ക് മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിലേയ്ക്ക് മെഡിക്കൽ കോളേജ് അധികൃതരിൽ നിന്നും NOC ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. തുടർന്ന് ഈ പ്രവർത്തിയ്ക്കായി DPR തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിക്കുവാൻ നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് . പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ഒരു മൾട്ടിസ്പോർട്സ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 8,30,00,000/- രൂപയ്ക്കുള്ള റഫ് കോസ്റ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സഹിതം അമ്പലപ്പുഴ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ നിന്ന് ടി .ഡി മെഡിക്കൽ കോളേജിലേക്ക് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ സ്ഥലം മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതിയ്ക്കായി കായിക യുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. ടി അനുമതി ലഭിച്ചതിനു ശേഷം സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും അത് സാമ്പത്തിക അനുമതിയ്ക്കായി കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ് .
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രൊജക്ടിന്റെ പേരും സ്ഥലവും മാറ്റുന്നത് സംബന്ധിച്ച് കിഫ്ബിയുടെ അനുമതി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോയെന്നും ഇതു സംബന്ധിച്ച് പുതുക്കിയ ഉത്തരവ് കായിക വകുപ്പ് ഇറക്കിയിട്ടുണ്ടോയെന്നും ഇല്ലെങ്കിൽ ഇത് വൈകുന്നതിന്റെ കാരണവും വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	ആലപ്പുഴ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെ നിർമ്മിക്കാനുദ്ദേശിച്ചിരുന്ന സ്റ്റേഡിയം സ്ഥല ദൗർലഭ്യം കാരണം ടി .ഡി മെഡിക്കൽ കോളേജിലേയ്ക്ക് മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിലേയ്ക്ക് മെഡിക്കൽ കോളേജ് അധികൃതരിൽ നിന്നും NOC ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. തുടർന്ന് ഈ പ്രവർത്തിയ്ക്കായി DPR തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിക്കുവാൻ നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് . പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ഒരു

		<p>മർട്ടിസ്പോർട്സ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 8,30,00,000/-രൂപയ്ക്കുള്ള റഫ് കോസ്റ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സഹിതം അമ്പലപ്പുഴ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ നിന്ന് ടി .ഡി മെഡിക്കൽ കോളേജിലേക്ക് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ സ്ഥലം മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതിയ്ക്കായി കായിക യുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. ടി അനുമതി ലഭിച്ചതിനു ശേഷം സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും അത് സാമ്പത്തിക അനുമതിയ്ക്കായി കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കുന്നതിന് ഏത് ഏജൻസിയെ ആണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്നും ഇതിനായി ഏജൻസി എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്നും പ്രസ്തുത ഡി.പി.ആർ. കിഫ്ബിക്ക് എന്ന് സമർപ്പിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്നും വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) ആലപ്പുഴ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ കിഫ്ബി ധനസഹായത്തോടെ നിർമ്മിക്കാനുദ്ദേശിച്ചിരുന്ന സ്റ്റേഡിയം സ്ഥല ദുർലഭ്യം കാരണം ടി .ഡി മെഡിക്കൽ കോളേജിലേയ്ക്ക് മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിലേയ്ക്ക് മെഡിക്കൽ കോളേജ് അധികൃതരിൽ നിന്നും NOC ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. തുടർന്ന് ഈ പ്രവർത്തിയ്ക്കായി DPR തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിക്കുവാൻ നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായ സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് . പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ഒരു മർട്ടിസ്പോർട്സ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 8,30,00,000/-രൂപയ്ക്കുള്ള റഫ് കോസ്റ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സഹിതം അമ്പലപ്പുഴ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ നിന്ന് ടി .ഡി മെഡിക്കൽ കോളേജിലേക്ക് സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ സ്ഥലം മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതിയ്ക്കായി കായിക യുവജനകാര്യ ഡയറക്ടർ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആയത് സർക്കാർ പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. ടി അനുമതി ലഭിച്ചതിനു ശേഷം സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും അത് സാമ്പത്തിക അനുമതിയ്ക്കായി കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ